お～い　令和６年５月号

●新入学児童お祝い会～西大井六丁目町会～
春の訪れを感じさせる暖かな陽気の３月10日(日)、西大井六丁目町会会館で「新入学児童お祝い会」を開催しました。ここ数年は新型コロナウィルス感染防止の観点から、ひと家族ずつウォークスルー方式で記念品の贈呈のみの行事となっておりましたが、今年は４年ぶりに新入学児童とご家族が一堂に会するお祝い会を開催することが出来ました。
　お祝いに駆けつけてくれた大井警察署の“ふれあいポリス”から通学時の注意や交通安全に関する講話があり、町会長から記念品の贈呈と新入学児童の自己紹介を行った後はバルーンアート作りを楽しみながら歓談し、最後は手作りのお菓子タワーでみんな仲良くお菓子を分け合って楽しいひと時を過ごしました。
　お祝い会終了後、自由帳をデザインしたフォトフレームで写真撮影をして楽しむ姿を見て、このような会を開催できるようになった喜びを町会関係者全員で感じることが出来ました。
　当町会以外の他町会においても同様の会が催されており、４月の小学校入学を大井第三地区全体でお祝いしております。
　　　　　（西大井六丁目町会青少年部　小高重英　記）

●リニューアルオープン　富士見ヶ丘児童遊園
昨年10月以降行われておりました富士見ヶ丘児童遊園の遊具の取り替え工事(２月末までの予定)が期間延長・トイレの改修(和式から洋式に変更)を含め、３月21日午後リニューアルオープンしました。
　２月中頃から工事中のフェンスのすき間を覗いては「すごいきれいになっているよ」「バージョンアップしてるね」「早く遊びたいね」と工事が終了するのを待ち望んでいた子どもたちで暗くなるまで園内は大にぎわいでした。カラフルな棚で囲まれた砂場・３人乗りできるスイング遊具・親子で乗れるブランコ・新しいハンモック調のブランコ（子どもたちには一番人気）すべり台も進化して２ヶ所におりられます。
　連日子どもたちの元気な声が園内にひびきわたり、活気をとり戻しています。くれぐれも事故のないよう祈ります。地域の皆様も一度いらしてみてください。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
（金澤　記）*できれば桜の木を植えてほしかったです

●青少年対策大井第三地区委員会　年間行事予定
・日帰りキャンプ　６月23日(日)
・映画会　９月７日(土)　※雨天時は９月８日(日)に順延
・みかん狩りと砂浜あそび　11月４日(月・祝)
・わが町クイズラリー　令和７年２月１日(土)～３月１日(土)

●庚塚小学生路地マラソン大会～大井庚塚町会～
３月10日(日)10時30分～12時30分、青空の下で「第７回庚塚小学生路地マラソン大会」が開催されました。今回は2020年３月、第６回大会が開催目前でコロナ禍に入り中止となって以来の久々の開催となりました。 
　参加者は前回より多少減少して約75名で、１・２年生男子、１・２年生女子、600M、３・４年生男子、３・４年生女子、１KM、５・６年生男女混合２KMの距離別５レースとも全員が完走できました。全レース終了後には表彰式が行われ、賞状・メダル・参加賞が室伏町会長から子ども達へ渡され無事終了しました。 
　開催の運営には、町会役員の他に多数のボランティアや大井警察署員の協力がありました。そして、保護者やスターターを務めた大井第一小学校の𠮷川校長や藤原副校長の応援も大会を盛り上げていただきました。　　（井上 記）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

●久々の「桜祭り」～出石町会～
３月31日(日) 午前11時〜午後２時、会場 西大井三丁目防災活動広場。
　ここ数年コロナ感染等の理由で、開催できなかった「桜祭り」が、晴天のもと盛大に開催されました。
　会場準備(テント張り、看板、提灯等)、また今回の模擬店については「絶対無事故!!」を目標に、家族そろって参加し、皆さんに来てよかったとの楽しい思い出づくりに役員一同努力しました。保健所の指導下、特に調理する方は、調理師免許を有する方を２名。模擬店には地域の方々の並々ならぬ協力を得ました。「焼きそば」「フランクフルト」「飲み物」極めつけは「豚汁」です。他店では、決して買えない値段です。散歩がてらにここで昼食を済ます人も。また４月から小学校に入学するお子さんには記念の「桜もち」を。また５月予定の「鯉のぼりフェスタ」の作品作りに頑張る子も。入場者数は子ども、新１年生、80歳以上含め、総合計数は180人でした。
　やはり春は、何と言っても「桜（ソメイヨシノ）」ですね。家族で楽しく過ごす姿を『要（かなめ）桜』は静かに見守っていました。　（杉川 記）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

●しなＱ
前回（No.248）の答え
区制70周年記念事業の取り組みとして制作された「品川音頭2017」を歌唱しているのは、次のうち誰でしょう？  
 ①岩本公水　　②都はるみ　　③さくらまや　　　　　　　正解：①岩本公水
（事務局　記)
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